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1. Çíàéäiòü óñi ïàðè íàòóðàëüíèõ ÷èñåë a òà b, ùî çàäîâîëüíÿþòü ðiâíiñòü aa−1 = 4b2 + 2b+ 3.

2. Íà ñòîðîíi AC òðèêóòíèêà ABC îáðàíî òî÷êè P òà Q. Ïðÿìà BQ ïåðåòèíà¹ êîëî ω, îïèñàíå íàâêîëî
òðèêóòíèêà ABC, â òî÷öi R. Äîâåäiòü, ùî äðóãà òî÷êà ïåðåòèíó îïèñàíîãî êîëà òðèêóòíèêà PQR òà
êîëà ω íå çàëåæèòü âiä âèáîðó òî÷êè Q.

3. Çíàéäiòü óñi ñþð'¹êòèâíi ôóíêöi¨ f : R → R òàêi, ùî äëÿ áóäü-ÿêèõ x, y ∈ R âèêîíó¹òüñÿ ðiâíiñòü

f(x+ f(x) + 2f(y)) = f(2x) + f(2y).

4. Íà äóæå âiääàëåíié ïëàíåòi ìåøêàþòü 2000 iíîïëàíåòÿí, êîæåí ç ÿêèõ àáî ëèöàð, àáî áðåõóí. Êîñìi÷-
íèé ìàíäðiâíèê ïðèáóâ íà ïëàíåòó ç âàãàìè ç äâîìà øàëüêàìè áåç ãèð. Éîìó âiäîìî, ùî iíîïëàíåòÿíè
âàæàòü 2, 4, 8,. . . , 22000 êã, àëå âií íå çíà¹, õòî ñêiëüêè âàæèòü. Âàãè ìàíäðiâíèêà ïîêàçóþòü âiðíèé
ðåçóëüòàò, ÿêùî íà âàãàõ ëèöàðiâ íå ìåíøå, íiæ áðåõóíiâ, òà ïðîòèëåæíèé, ÿêùî áðåõóíiâ íà âàãàõ
áiëüøå, íiæ ëèöàðiâ. Çà ÿêå íàéìåíøå ÷èñëî çâàæóâàíü âií ìîæå ãàðàíòîâàíî âèçíà÷èòè íàéâàæ÷îãî
ìåøêàíöÿ? (Ïiä ÷àñ áóäü-ÿêîãî çâàæóâàííÿ îáèäâi øàëüêè ïîâèííi áóòè íåïîðîæíiìè.)


